

今日汝州

2022年2月9日
星期三
农历壬寅年正月初九

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3021 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市委宣传部 市文明办 宣

平顶山市委十届二次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议召开

会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九届六中全会精神,贯彻落实中央经济工作会议和省委十一届二次全体(扩大)会议暨省委经济工作会议以及省两会精神,听取和讨论市委常委会工作报告,讨论平顶山市委常委会2021年抓党建工作情况专题报告,审议通过《中共平顶山市委关于深入学习贯彻党的十九届六中全会精神的实施意见》,表决通过中国共产党平顶山市委第十届委员会第二次全体会议决议,表决通过平顶山市出席党的二十大代表候选人推荐人选,动员全市上下锚定目标、鼓足干劲,努力推动今年各项工作开门红、全年红,以优异成绩向党的二十大献礼。

本报讯(融媒体中心记者 黄旭彤)2月8日,中国共产党平顶山市委第十届委员会第二次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议在市委行政服务综合楼一楼会议室召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九届六中全会精神,贯彻落实中央经济工作会议和省委十一届二次全体(扩大)会议暨省委经济工作会议以及省两会精神,总结全市过去一年工作,分析当前形势,安排部署2022年主要任务,动员全市上下锚定目标、鼓足干劲,努力推动今年各项工作开门红、全年红,以优异成绩向党的二十大献礼。

会议由平顶山市委常委会主持。市委书记张雷明受市委常委会委托作工作报告,就《中共平顶山市委关于深入学习贯彻党的十九届六中全会精神的实施意见(讨论稿)》作说明,对2022年经济工作作全面部署。市委副书记、市长赵文峰对2022年经济工作作具体部署。

市委副书记赵宏宇,市委常委高建立、岳杰勇、刘文海、王翼、刘颖、王治安、陈天富在分会场或分会场出席。

会议听取和讨论了市委常委会工作报告,讨论了市委常委会2021年抓党建工作情况专题报告,审议通过了《中共平顶山市委关于深入学习贯彻党的十九届六中全会精神的实施意见》,表决通过了中国共产党平顶山市委第十届委员会第二次全体会议决议。会议还就平顶山市出席党的二十大代表候选人推荐人选推选情况作了说明,表决通过了平顶山市出席党的二十大代表候选人推荐人选。

会议充分肯定了市委常委会2021年工作。会议认为,2021年是我们党和国家历史上具有里程碑意义的一年,也是平顶山市在爬坡过坎关键节点蓄势进发的一年。市委常委会始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,大力弘扬伟大建党精神,深入贯彻落实中央、省委各项决策部署,团结带领全市党员干部群众战疫情、抗洪灾、稳增长、保民生、促发展,在急难险重中勇毅破局,在拉高标杆中争先晋位,在转型发展中攻坚奋进,与全国一道全面建成小康社会,各项事业取得新的进步,实现了“十四五”和现代化建设良好开局。



2月8日,中国共产党平顶山市委第十届委员会第二次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议在市委行政服务综合楼一楼会议室召开。图为大会现场。 平顶山日报记者 王尧 摄

会议强调,全市各级党组织和广大党员干部要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,深刻领会“两个确立”的决定性意义,以实际行动增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;聚焦“四城四区”建设,承担起建设社会主义现代化新鹰城的历史使命;永葆自我革命精神,扎实推动全面从严治党向纵深发展,更加意气风发地奋进新征程、建功新时代。

会议充分肯定了2021年经济工作成绩。会议

指出,过去一年,是中国共产党成立一百周年,也是“十四五”开局之年。在百年变局加速演进、世纪疫情持续冲击、各类风险挑战突出、改革发展任务艰巨的复杂情况下,我们积极应对严峻挑战、顶住重重压力,凝心聚力、实干拼搏,抓出了好的发展势头,干出了好的发展氛围,创出了好的发展态势。

会议强调,正确研判形势才能与时俱进、顺势而为。要切实将思想和行动统一到中央、省委对形势的分析判断和各项决策部署上来,用客观、辩

证、积极的眼光看准大局、吃透政策、抓住重点,深刻认识当前“百年变局加速演进,但发展大势整体不变;压力风险不断加剧,但发展态势持续向好;转型挑战仍然较多,但发展气势不断升腾”形势,更加奋发有为地担当作为、勇毅破局,扎扎实实把能做的事先做好、把该干的事干到位,奋力开创高质量发展新局面。

会议指出,2022年是党的二十大召开之年,需要保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,做好经济工作极其重

要。我们必须以增强“四个意识”、坚定“四个自信”、践行“两个维护”的政治自觉,把平顶山的事情办好。今年经济工作总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会及中央经济工作会议精神,深入贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话重要指示,大力弘扬伟大建党精神,落实省委经济工作会议部署,坚持稳字当头、稳中求进,完整准确全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,以高质量转型发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以改革创新为根本动力,锚定省委“两个确保”和“十大战略”,围绕建设“四城四区”,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,统筹做好“六稳”“六保”工作,持续扩大高水平对外开放,推动经济发展提质增效,加快城乡融合发展,不断提升群众生活品质,保持社会大局稳定,以党建“第一责任”引领和保障发展“第一要务”,在打造郑洛平“新三角”,建设区域中心城市,努力成为中原城市群重要一极上迈出坚实步伐,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议强调,要把主导产业做强,树牢“大抓产业、抓大产业”的鲜明导向,实施传统产业提质发展、新兴产业培育壮大、未来产业前瞻布局三大行动,建强“一主两优四新多支撑”体系,培育高端装备、新能源储能、绿色食品等“十大链条”,加快氢能、储能、人工智能、生物医药等新业态发展,构建高能级产业生态圈层;重塑开发区竞争力,实质性推进“管委会+公司”模式,开展“三化三制”改革,推动开发区回归经济属性,激发动力活力。要把项目支撑抓实,树牢“项目为王”导向,认真研判国家、省产业政策、投资导向和支持重点,胸怀世界地图、中国地图、河南地图、各县(市、区)各部门地图“四张地图”,用好“四张图谱、四个拜访”工作法,建立“生地变熟地”“土地等项目”“拿地即开工”等工作机制,滚动推进“三个一批”,千方百计做优存量、培植增量、做大总量、提高质量。要把创新体系建好,坚定走好创新这个“华山一条道”,把对接省内外高校、科研院所、创新团队作为重点,改造提升平顶山市国家创新平台,重塑实验室体系,加快“鹰城智慧岛”产业研究院、中试基地建设。(下转第2版)



美丽灯饰扮靓汝州城

2月8日晚,市标花坛新装LED麦穗灯饰、郁金香灯饰、向日葵灯饰、彩色灯串等。夜晚花灯亮起,宛如春日花园。

梁杨子 李晨霄 摄



2月8日晚,记者在广成东路麦穗灯光展现场看到,近千盏大红灯笼让人行道变得温暖起来,市民往来散步,纷纷拿出手机驻足拍照。

“布置得比往年更有年味了,我是从朋友圈看到这个金灿灿的麦穗,还有这个大红灯笼布置得非常好。”市民李先生赞叹说。“我觉得这边麦穗挺有创意的,让大家感觉到心情很好,很喜欢这种热闹的氛围,拍照特别好看……”正在为一家拍照的张女士说道。 陈晶 摄

社保工作交出“暖心”答卷

本报讯(融媒体中心记者 陈晶)老有所养、伤有所补、失有所助,这是人民群众对美好生活的向往,也是人民群众对社会保险工作的期望。2021年,市人社局以构建“覆盖全民、城乡统筹、权责清晰、保障适度、可持续”的多层次社会保障体系为目标,全面贯彻落实国家、省、市社会保险政策,平稳推进社会保险体系建设,向全市人民交出了一份“暖心”答卷。

社保费“减负”赋能。落实降低企业职工基本养老保险单位缴费比例至16%,为企业减免社保费3550万元;延续实施阶段性降低失业保险费率政策至2022年4月底,全市失业保险费率仍按1%执行。

持续深化制度改革,扩大失业保险、工伤保险覆盖范围,完善机关事业单位养老保险政策,持续推进机关事业单位“中人”待遇兑付工作,稳步推进工伤保险基金省级统筹,全面落实被征地农民基本养老保险政策。

深入推进参保扩面。以全民参保计划为基础,将灵活就业群体和新业态就业群体纳入保障。截至目前,全市城镇职工基本养老保险、城乡居民基本养老保险、失业保险、工伤保险参保人数分别达到7.5万人、61.44万人、5.1万人、4.38万人,分别完成年度目标的100.61%、100%、100.3%、110%;社保卡持卡人数达114.68万人,完成年度目标

的100.6%。千方百计促进社会保险待遇及时足额发放。市人社局统筹谋划,主动作为,确保了机关事业单位、企业退休人员养老金足额发放,工伤保险、失业保险待遇及时兑付,城乡居民养老保险待遇发放、被征地农民社保补贴发放正在积极推进。落实退休人员基本养老金、城乡居民基本养老保险金的调整政策,全市2.2万名退休人员、15万名60岁以上城乡居民基本养老保险水平有了新的提高。

同时,深入开展社保基金管理专项整治活动,召开市、乡、村三级社保基金管理以案促改警示教育大会,为我市社保基金安全奠定坚实的基础。

市群艺馆有序恢复开放

本报讯(融媒体中心记者 张亚萍)2月8日,记者从市群艺馆了解到,为满足广大群众公共文化服务需求,市群众艺术馆认真贯彻落实市疫情防控指挥部工作要求,在充分做好馆内防疫工作的前提下,自8日起有序恢复开放。

同时,面对目前常态化疫情防控工作,入馆人员需扫码预约入馆,并推出限流措施,同一时段内

进馆群众不超过60人,参与活动人群之间至少保持1米的距离。

如遇接待量饱和,入馆群众可在工作人员指引下,在馆外耐心等待安排进馆。入馆时需要出示绿色“健康码”“行程码”等,主动配合工作人员体温监测与登记;如遇到进入需排队的情况,要主动与前后人员间隔1米以上,做好个人防护,正确佩戴口罩,在馆内

不得摘除口罩。“我们将严格落实各项防控措施,每天定时清洁和消毒,开放区域配备消毒用品等,全力保障入馆市民群众和工作人员的健康安全。也希望入馆人员服从馆内工作人员管理,对不符合入馆条件、不配合或恶意干扰疫情防控工作的,我们将交由相关部门依法处置。”市群艺馆相关负责人说。